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RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.CN. 09 DEL 5.2.2014 
 
Comunicazione prelevamenti Fondo di Riserva 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Si tratta di una comunicazione di prelievo dal fondo di riserva iscritto nel Bilancio 
2013 di cui si prelevano le seguenti somme: 38.000 euro a valere sulla quota vincolata 
dello stesso ad integrazione dei capitoli di spesa 2116, per gli interventi sugli edifici 
comunali per 19.000 euro e 9766 per gli interventi sulla rete stradale comunale per 
altrettanti 19.000 euro, quindi in totale 38.000 euro. 
Invece un’altra somma di 27.574,45 euro a valere sulla quota non vincolata ad 
integrazione di capitolo di spesa 1640 per interessi passivi su anticipazione di 
Tesoreria. 
Quindi delibera di prendere atto della comunicazione, come descritta in premessa, 
dell’utilizzo di fondo di riserva disposto con Deliberazione della Giunta Municipale n. 
232 del 13.12.2013 e n. 264 del 31.12.2013 avente ad oggetto rispettivamente 
“prelevamento dal fondo di riserva” e “prelevamento dal fondo di riserva esercizio 
finanziario 2013”. Grazie Presidente. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Sindaco. L’ultimo punto all’O.d.G., come avevamo detto prima, a questo… 
(Intervento f.m.) chiedo scusa, prego sulle comunicazioni. 
 
CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:    
Ringrazio il Sindaco per averci messo a conoscenza di questo prelievo, ma noi fino a 
questa sera non sapevamo nulla… (Intervento f.m.) ho capito, siccome c’era questo 
punto aggiuntivo penso che dovevamo… 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora la notifica vi è arrivata a tutti, nel primo Consiglio Comunale utile deve essere 
fatta la comunicazione, questo è il primo Consiglio Comunale utile. 
 
CACACACASTIGLIONE:STIGLIONE:STIGLIONE:STIGLIONE:    
Ho capito, quindi noi non dobbiamo avere nessun documento in merito? (Intervento 
f.m.) ok. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Io mi riferivo ovviamente ai lavori del Consiglio poi la Giunta può sempre decidere di 
comunicare diversamente. 
 
CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:    
Siccome è prassi dobbiamo quasi elemosinare i documenti, le Commissioni non si 
fanno, va bene adesso ho imparato un’altra cosa. Grazie. 
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    PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora l’ultimo punto all’O.d.G. chiedo il rinvio. Votiamo il rinvio dell’ultimo punto 
all’O.d.G. (Intervento f.m.) adesso stiamo registrando stiamo ripetendo. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 
All’unanimità. 
A questo punto il punto 7 è rinviato e la seduta del Consiglio Comunale è sciolta. 
 
 


